Jluneiinas anre6pa, 3-ii cemectp (IMIPUKJI. MAT.)
8-e zangarme. 2KopaanoBa dpopma
ornepaTropa ¢ MHOTOTOYE€YHBIM CIIEKTPOM

Haitt 2KH® u 2Kb oneparopa A:

—11 1 —-11
All A= —32 4 —28
10 —1 10
det(A— X)) = —(A+1)(A —2)2
—6 —6 —1 —11
1 -1 -1 1
A2] A = —2 -2 -1 —4
3 4 1 6
det(A—XI) = (XA —1)(A+1)3
7 -1 2 =2
2 3 0 -2
Al A= 55 )
6 —1 2 —1

det(A — AT) = (A — 1)2(\ — 3)2.



Homamnriaee 3aganme Ne 8.
Anrebpa, 3-it cemecTp (MPUKJI. MAT.)

Haiitn xapakTeprcTuiecknii MHOT'OYJICH, »KOP/JJAHOBY HOPMAJIbHYIO (OpMY,
JKOPJIAHOB 6a31C 1 MUHUMAJIBHBIN MHOrMOWIeH. B KaxK10it 3a/1aue gaHa MaT-
puiia orneparopa A B HeKOTOpOM Oasuce €. st yIpoIeHust mpoBepKN Mpu-
BejleHa »KopJaHoBa dopMa. IlonHnass nmposepka Jiestaercs 1o hopmyiie

Aepe—m = Pe—>uAu-

OnepaTopbl ¢ MHOTOTOYEYHBIM CITIEKTPOM:

~10 7 8
ALl A= —25 17 17 |, A, =diag(—4,.J2(3)).
13 -7 —5
—7 —40 17
A, = 9 44 —18 |, A, =diag(—1,J5(2)).
18 84 —34
-7 -1 33
0 200 .
Ae: 9 -9 5 3 ) Au:dlag(_17‘]2(2)72)
-9 -1 35
6 -8 8 7
—3 4 -5 —4 .
ABZ _4 5 _6 _5 9 Au:dlag(J2(]‘)7‘]2(_]‘))
—3 4 —4 —4

OrmepaTophl ¢ OJHOTOYEUHBIM CIIEKTPOM:

1 3 2 11

8§ —1 —4 10 :
A= 5 5 1 7| Au=diag(ha(=3), /2(-3)).
-4 -2 0 —11
3 1 3 1
-3 0 -3 -1 :
Ae = _2 _1 2 O ) Au = dlag(']?)(Z)? 2)

7 4 3 3



